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Mili ziaci,

mate pred sebou test z matematiky. Obsahuje 30 testovych tloh.
Na ich vypracovanie mate uréeny ¢as 90 minut.
Kazdy spravny vysledok a spravna odpoved budd hodnotené 1 bodom.

Hodnotené budi len vysledky a odpovede spravne zapisané v odpovedovom
harku k testu.

Prajeme vam vela ispechov!
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01. Vypocitajte: 8°-5 =

02. Rieste rovnicu: x + (x-14) = 350

03. Obvod obdl?nika je 18 cm. Dlzka jeho jednej strany je 3 cm. Ak4 je dl#ka jeho druhej strany
v centimetroch?
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04. Marisn dostal v 1. polroku z matematiky takéto znamky: 1, 2, 1, 3, 1.
Aky je priemer jeho zndmok z matematiky v 1. polroku?

05. Na kolko zhodnych trojuholnikov rozdelia kazdy trojuholnik jeho tri stredné priecky?

06. Z 1 800 vyrobenych Ziaroviek bolo 5 % chybnych. Kolko vyrobenych Ziaroviek bolo
bezchybnych?
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07. Tabulka uddva hodnoty priamej imernosti medzi x a y.
Uréte chybajuce ¢islo v tabulke.

X141|6 10
yl2|13|4]|5

08. Vypoéitajte velkost vysky rovnobeznika v cm na stranu a = 6 cm, ktorého obsah je 15 cm®.

09. Uréte, kolko stupiiov ma najmensi vnitorny uhol trojuholnika ABC ak viete, ze velkosti
jeho vnitornych uhlov si v pomere a: B:y =4:3:2.
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10. Vypoéitajte a vysledok vyjadrite v zdkladnom tvare: %[% + %] =

11. Stget dvoch éfsel je -10,5 a rozdiel tychto dvoch éisel je 3,5. Potom stiéin tychto dvoch éisel je:

24,5
49
.49

-24,5

12. Podielom najmensieho spoloéného nésobku a najviésieho spoloéného delitela éisel 150 a 90 je:
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13. Utvar na obrazku je siet kocky s objemom 8 cm®.
AKky je obvod tohto dtvaru?

14. Stavebny pozemok s rozmermi 110 x 154 m uréeny na vystavbu rodinnych domov je potrebné
rozdelit na rovnako velké §tvorcové stavebné parcely s ¢o najviac¢sou vymerou. Kolko takychto
stavebnych parciel vznikne?

z wr

15. V zrebovacom zariadenf st Startovné &isla od 1 do 20. Ak4 je pravdepodobnost, Ze si prvy

Zrebujuci pretekar v zjazdovom lyZovani vyZrebuje Startovné ¢islo mensie ako 6?

] CI E
ole B[=

o
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16. Valec m4 objem 200 litrov. Aky objem m4 druhy valec, ktory je dvakrat Sirsf a ma poloviéni

vysku? (7T = 3,14) /\

e~

m 200 litrov
[E] 200 titrov

314 litrov
E] 157 litrov

17. RieSenfm linedrnej nerovnice 7x + 10 > 12x - 55 su vSetky ¢&isla, pre ktoré plati:

18. Osem nékladnych dut odvezie na skladku za 5 pracovnych dni 2400 vriec komunélneho
odpadu. O kolko viac vriec odpadu odvezie 7 dut za 7 dni?
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19. Obdlznik PQRS (obr.) je rozdeleny na dva podobné obdlZniky O1 a Oz. Velkosti mensich
stran tychto obdlznikov st 6 cm a 3 cm. Obsah obdlznika PQRS je:

S R
6 cm 01 Oz
P 3cm Q

Ned4 sa jednoznaéne uréit

) 90 em?

20. Uréte, akd ¢ast obsahu stvorca ABCD tvorf obsah trojuholnika AEF na obrazku.

D 4 F 2 C
5
A 6
7
E 5
1
E? A 2 E 4 B

c:»||—a

21. Plén televizneho tiidia je zhotoveny v mierke 1 : 150. Na pldne m4 §tiidio v tvare obdlznika
rozmery 5 cm a 6 cm. Kolko korin zaplatime za pokrytie §tidia plavajicou podlahou, ak
za 1 m” plavajticej podlahy zaplatime 356 korin?
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22. Trojuholnik AED a rovnobeznik EBCD na obrédzku maji rovnaky obsah.

Dlzka strany DC je 6 m. Potom zskladtia AB lichobe#nika ABCD ma velkost:
D 6m C

23. Vypocitajte hodnotu vyrazu (3a - ab), ak a = -5, b = -0,5.

IN -18
B %
[4q 175
) 13

24. 7iaci maju vyudovanie od 8® do 12%. Medzi vyu¢ovacimi hodinami je jedna 15-minttové a tri
10-miniitové prestavky. Kolko percent vyucovania tvoria prestavky?
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25. Rieste rovnicu: 34 =1-

26. Vo vreciigku st farebné gulky. Jedna tretina z nich je modr4, jedna Sestina je biela, pit
dvanastin je Zltych a zvySnych 10 guliéiek je éervenej farby. Kolko Zltych guliek je
vo vrecisku?

2'7. Z daného vzorca vyjadrite nezndmu c:
a:b=(Mb+c):b

o o
Il ]
o
o

u Test z matematiky




28. Do kruhovej striebornej medaile s priemerom 10 ¢m je vpisany zlaty kriz, ktory pozostdva
z 5 rovnakych §tvorcov. Aky je obsah zlatého kriza? (7T =3,14)

29. Tom4s ma styri futbalové dresy: ¢erveny, modry, biely a zeleny. Kolkymi sposobmi ich
moéZe Tomas poukladat na policu vedla seba tak, aby éerveny a modry dres boli susedné?

30. Dve kruZnice s polomermi 4 cm a 3 cm maju stredy vzdialené 0,5 cm. Kolko spoloénych
bodov maju tieto kruznice?

maju prave 1 spoloény bod
maju prave 2 spolo¢né body

maju viac ako 2 spolo¢né body

nemaju Zziaden spolo¢ny bod m
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